

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

海阳三村民触电被烧焦

其中有一对父子,儿子刚结婚不久

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 17日下午3点半左右,海阳市留格庄镇小寨子村三男子意外触电身亡,身体被烧焦。村民称可能是放倒铁杆取喇叭时,碰触到了输电线。

据了解,死亡的三位男子中,有一对父子,父亲于锡宝,52岁,儿子于振波,28岁,另一位村民叫于佩洲,59岁。

“我弟弟想开个小商店,于佩洲开过商店,当天我弟弟和侄子就去他家,准备把他家院里铁杆上的大喇叭取下来,到时候开商店用来广播。”于锡宝的哥哥说。记者在于佩洲家的院里看到,地面有焚烧过的痕迹,被放倒的铁杆横在平房上。

“可能是放倒的铁杆碰到了房子旁边的输电线上,导致三人触电后着火,这些输电线距离房子太近了,安全隐患很大。”于锡宝的哥哥说。

“三个人都着火了,拉下电闸后,拿灭火器扑灭了火,三个人整个下半身都快烧没了。”于佩洲的弟妹哭着说,“嫂子去北京儿子家照顾怀孕的儿媳了,现在已经赶回海阳,去殡仪馆了。”

据了解,事发后当地警方、120急救等部门都赶到现场,三人的尸体已被运往殡仪馆。

“家里两个顶梁柱都没了,让这一家人怎么活,儿子刚结婚两个月,媳妇也怀孕了,孩子还没出生就失去了爸爸和爷爷。”于振波的小姨哭着说。

请王先生领取线索费30元



▲铁杆还横在平房上,房子上面便是输电线。

◀父子俩的突然离去,让整个家庭陷入了悲痛中。本报记者 蒋大伟 摄



防护林变“开心农场”追踪

执法人员现场清理了部分搭建

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 海边防护林内乱搭乱建,还有人在里面开垦了小菜园。(详见本报4月18日C08版)18日上午,芝罘林场执法人员赶赴现场,对部分搭建进行了清理和查处。

18日上午7点多,芝罘林场执法人员赶赴幸福海边防护林,对现场进行了调查。负责人肖先生介绍,在幸福八村防护林中搭建的房子已有50多年了,里面住着一对老夫妻,平时就在院子里种菜,因属历史遗留问题,目前不好处置。

在幸福九村防护林中,执法人员发现有人将废品堆放其中,现场对这些杂物进行了清除,并清理了部分新出现的搭建。

还有不少搭建则属于以前老林场为海上养殖人员提供生产物资堆放场地时遗留下来的,到5月底集中清理活动时,林场再协商当事人看看该如何处置。

肖先生介绍,因防护林归属单位不同,而市民又不太清楚,执法人员往往会遭遇无权管辖的尴尬局面。

大火“烤焦”养猪场追踪

本报联合市慈善总会募捐

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 一场大火将11年的努力付之一炬,整个养猪场220余头猪葬身火海,损失三四十万。(详见本报4月8日C05版)18日,本报联合烟台市慈善总会为柳家香一家募捐。

据了解,柳家香一家人与人为善,和周围邻居关系很好。看到柳家香一家的惨状,一位邻居拨打本报电话称,孩子的课本都烧没了,能不能让好心人来帮帮这一家。

报道刊发后,不少市民致电本报询问柳家香一家人的现状,想购进另外30多头没死的猪。柳家香说,这些猪已经分给乡亲们了。

柳家香有3个孩子,大的9岁了,小的才5个月。不少市民看到报道后,来报社捐送孩子下半年的学费。

本报将此事反映到烟台市慈善总会,为柳家香一家募集善款。户名:烟台市慈善总会,账号:53505030120100007087。开户行:烟台银行股份有限公司莱山支行。

饭店里拎出喷火的液化气罐

一饭店凌晨起火,幸亏路过的的哥及时发现并报警

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 18日凌晨3点左右,芝罘区幸芝路一个小饭店着火,店内液化气罐也发生了泄漏,阀门处喷着火舌。路过的出租车司机发现并及时报警,民警和消防人员迅速赶到,将两只液化气罐抢了出来,所幸未造成人员伤亡。

18日凌晨3点左右,出租车司机张师傅开车经过芝罘区幸芝路时,闻到一股焦糊的味道。起初还以为是车子的问题,看到路边铁皮棚搭建的小饭店在冒浓烟时,张师傅才意识到房屋着火了,于是赶紧报了警。

据目击者介绍,消防人员到达现场后立刻灭火,但是火势并

没有减小,还传出刺耳的吡吡声,明显是液化气罐泄漏的声音。

消防人员断定,饭店内有液化气罐。救援人员发现,厨房和门头房门口各有一个液化气罐,由于受到高温烘烤,阀门处漏气越来越严重,喷出来的火舌也越来越大。

消防人员一边用水枪向液化气罐喷水,一边灭火,在液化气罐冷却后立刻拎了出来。消防人员把阀门的火扑灭后关上阀门,并将液化气罐转移到远离火场的地方。半个小时后,火被扑灭。目前,着火原因还不明确。

请张先生领取线索费20元

相关链接

液化气罐着火,应移至空旷地带

消防官兵遇到喷火液化气罐时,大多是直接将液化气罐拎出火场,并及时关闭阀门。对此,不少人表示担心,这是唯一的办法吗?这么做实在太危险了,一旦液化气罐发生爆炸,那消防官兵将是最危险的。

烟台消防部门介绍,如果着火罐体内仍有液体,且阀门无法关闭,在狭

小空间内一般不能直接灭火,应及时将罐体转移到空旷安全的位置。液化气罐着火,应尽早关闭阀门,一旦大火烧毁阀门,将很有可能引发爆炸。

此外,抢救液化气罐时,切不可将液化气罐横着放,否则火势烧到罐体,将更加危险。

本报记者 侯艳艳

果香源创



祥府果香健康白酒

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199